



Prvo jugoslovensko strokovno glasilo
za gospodarstvo, trgovino in obrt.

Naročnina znaša:
četrtno K 5—
polletno „ 10—
celoletno „ 20—

Izhaja vsako drugo soboto.
Naročila in oglase sprejema in daje
tozadevna pojasnila oglasni zavod
Vorski, Maribor Cankarjeva ul. 15

Maribor, dne 17. decembra 1921.

Uredništvo in upravnništvo:
Maribor, Slovenska ulica 2.,
I. nadstropje.

Brzojavni naslov:
Prometvestnik, Maribor,
Telefon šte. 132.

Čenjenim čitateljem in prijateljem
„Splošnega prometnega vestnika“
želi vesele božične praznike
uredništvo.

Gospodarski pregled.

Za izplačevanje kuponov 7% državnega investicijskega posojila je prejelo ravnateljstvo državnih dolgov od finančnega ministrstva nalog, da izdela pravilnik, po katerem se bo vršilo izplačevanje kuponov. Izplačevale bodo tudi blagajne finančnih delegacij, okrožne in srezke finančne uprave, davčni uradi in čekovni zavodi ter poštne hranilnice.

Nova devizna uredba. Ministrski svet je odobril novo devizno uredbo, po kateri bodo posebni odbori pri podružnicah Narodne banke cenzurirali predloge za uvoz gotovih kategorij blaga, glede katerih bo predpisano, da morajo uvozniki na carinarnicah predložiti potrdilo o pokritju devize. Centralni odbor v Beogradu bo določal, katere kategorije uvoznega blaga morajo imeti ta potrdila. Ta odbor bo imel na razpolago tudi vse valute, da bo mogel z njimi regulirati tudi našo denarno denarno politiko. Centralni odbor v Beogradu bo sestavljen iz enega zastopnika finančnega in trgovskega ministrstva ter Narodne banke, več strokovnjakov iz Beograda, iz dveh strokovnjakov iz Zagreba in iz Ljubljane ter enega iz Sarajeva.

Trgovinska pogodba med Nemčijo in Jugoslavijo je bila te dni podpisana. Za Nemčijo jo je podpisal nemški poslanik v Beogradu, dr. Keller, dočim je za Jugoslavijo podpisal predsednik naše komisije za sklepanje trgovinskih pogodb, Miša Popović.

Trgovinska pogajanja med Italijo in Jugoslavijo se bodo v kratkem obnavila. V to svrhu odpotuje prihodnje dni v Beograd komendantor Lucicoli z večjim številom izvedencev. Delegacija bo imela nalog, da nadaljuje pogajanja, ki so bila svojčas pretrgana ter načeti tudi ona vprašanja, o katerih se doslej sploh še ni razpravljalo.

Nova trgovinska agencija naše države se je osnovala v Kopenhagnu.

Med Čehoslovaško in Avstrijo se vršijo te dni finančno-politična pogajanja, ki se nanašajo na depozite in na poravnavo medsebojnih terjatev in dolgov. Pričakovati je ugodnega uspeha pogajanj.

Za zboljšanje trgovinskih stikov med Jugoslavijo in Čehoslovaško so se pričela te dni v Pragi, Beogradu, Zagrebu in Ljubljani posvetovanja jugoslovensko-čehoslovaške anketne komisije. Ta komisija je obojestransko sestavljena

iz finančnih in trgovskih izvedencev. Smoter posvetovanj je, da se v vseh važnejših trgovinskih središčih Jugoslavije in Čehoslovaške proučijo trgovinske razmere in da se dela za poglobljenje trgovinskih odnosov med obema državama.

Obletnica. Te dni poteka eno leto, odkar se je v prostorih bivše Pirchanove veletrgovine v Gosposki ulici pričelo prav živahno gibanje. Marljivo so se preurejali prostori, da sprejmejo med svoje stene novo podjetje, ki si je nadelo nalogo, da z vstopom v vrsto mariborskih gospodarskih edinic ojači naše narodno gospodarstvo in prepoji s svežim duhom zlasti naše združeno življenje. Kmalu je moglo pričeti redno poslovanje in mariborska podružnica splitske Zadržne banke je vsled svojega vestnega obratovanja, točne potrebe in številnih ugodnosti, ki jih je nudila, v kratki dobi zaslovela in pritegnila nase splošno pozornost. Izpočetka, naravno, nezadovoljno število klijentele, je pričelo naraščati, njen krog se je stalno širil in nedolgo nato so pričeli dohajati tudi mali vlagatelji, katerim je nudil ta denarni zavod izredno ugodno obrestovanje denarnih vlog po 4 $\frac{1}{4}$ %. Zadržna banka je že v nekaj mesecih postala tako popularna, da je morala svoj delokrog izdatno razširiti. Žilava vztrajnost vodstva je dosegala uspeh za uspehom. Kakor pa se je klijentela iz vrst trgovstva in obrtništva z zadovoljstvom posluževala zavoda, tako se je tudi zasebna klijentela bolj in bolj množila, da se iz lastne izkušnje uveri o resničnosti dobljenih informacij. In nadaljnje priporočanje, ki je dovajalo vedno zopet nove interese, je najboljši dokaz, da je našel vsakdo; ki je iskal posredovanja ali pomoči pri tem denarnem zavodu, polno razumevanje za svoje težnje in v vsakem oziru zadovoljivo ustrežljivost. Zadržni banki, ki s tako vzorno marljivostjo in vestnostjo obavlja vse v bančno stroko spadajoče posle, želimo ob priliki njene obletnice, da i za naprej tako čilo in krepko procvita! Trgovstvu in obrtništvu kakor tudi vsakemu zasebniku pa jo prav toplo priporočamo!

Solunska luka za naš tranzit. V smislu dogovora, sklenjenega med našo državo in Grško se bo v svrhu olajšanja našega tranzita preko Soluna osnovala v Solunu prosta cona. Grške oblasti so prejele že potrebna navodila za ureditev tega vprašanja.

Fuzija parobrodskih družb. Kakor se poroča iz Dubrovnika, se strnejo »Ungaro Croata«, »Dubrovačka plovdba« in »Dalmatia« v eno paroplovno družbo, »Jugoslavenski Lloyd«.

Prohibitivno carino je uvedla naša država v svrhu zaščite domače železne

industrije. Gospodarski finančni komite je odobril v to svrhu šestkratno zvišanje uvozne carine na železino.

Nemški izvozniki za zvezo z Jugoslavijo. Kakor poroča naša trgovinska agentura v Hamburgu, so začeli nemški izvozniki akcijo, da pridejo v stike z velikim našimi izvoznimi in uvoznimi tvrdkami.

Za izvoz lahkih konj je dovoljen nov kontingent, ki znaša 3000 glav. Od tega števila se sme izvoziti preko carinarnice v Mariboru skupno 500 konj. Izvozna carina znaša za 1 konja 250 din. in osiguranje valute.

Od novodovoljenega izvoza 40.000 osnov in 10.000 ovac je preko mariborske carinarnice dovoljen izvoz 1500 osnov in 500 ovac. Za izvoz je treba ovce in ovne prijaviti neposredno pri izvozni carinarnici, kjer se plača tudi izvozna carina 30 din. od komada.

Ažijo pri uvozni carini povišan. Na temelju odloka finančnega ministrstva se računa od 10. decembra t. l. naprej pri uvozni carini in postranskih pristojbinah, ki so določene v zlatu, ako se plačajo v novčanicah, 100 zlatih dinarjev za 600 dinarjev, t. j. da znaša ažijo odslej 600% dočim je znašal doslej 400%. Novi ažijo se plača za vse blago, za katero uvozna carina ni bila plačana do vključno 9. t. m. 100% ažijo na luksuzne predmete in za monopolno takso ostane neizpremenjen.

Izvoz lesnih izdelkov. Generalni carinski inspektorat je izdal glede vprašanja o zavarovanju valute pri izvozu lesnih izdelkov (pohištvo, vozovi, kuhinjske potrebščine), carinarnicam pojasnila, da se morejo in smejo ti izdelki izvažati brez zavarovanja valute.

Za ustanovitev sladkorne tovarne za Hrvatsko in Slovenijo se je vršila te dni v Zagrebu anketa interesentov iz Hrvatske in Slovenije.

Reklamne takse. Vsled dvomov glede takse za reklame je izdala delegacija finančnega ministrstva v Ljubljani uradna pojasnila, iz katerih je mogoče brezdvomno razvideti, kako je postopati v posamnih slučajih.

Centralne carinske blagajne se osnujejo s 1. januarjem 1922 pri carinarnicah v Beogradu, Skoplju, Podgorici, Dubrovniku, Metkoviću, Splitu, Bakru, Zagrebu, Ljubljani, Rakeku, Mariboru in Novem Sadu. Te centralne blagajne bodo od 1. jan. dalje opravljale vse računске in knjigovodstvene posle njim podrejenih carinarnic, tako da podrejene carinarnice prenehajo poslovati kot samostojne blagajne. Pod centralno blagajno v Mariboru bodo spadale carinarnice v Mariboru, Celju, Radgoni, Spodnjem Dravogradu, Prevaljah, Gornji Radgoni, Dolnji Lenda-

vi, Murški Soboti in Rogoševcu. Podrejene carinarnice bodo prejemale od centralne blagajne sredstva za izdatke v višini dovoljenih kreditov, ter odpravljale denar, tako da jim ostane v pogledu blagajniške službe samo zbiranje carinskih dohodkov.

Vzorčni sejem namerava prirediti reška vlada prihodnjo jesen na Reki.

Jugoslovenska trgovinska zbornica se je pričela snovati na Dunaju.

Papirnatega denarja je krožilo v Avstriji dne 30. novembra t. l. po uradnem izkazu za 120,6 milijard avstr. kron.

Petdinarski bankovci se odtegnejo iz prometa. Narodna banka SHS je v sporazumu s finančnim ministrom sklenila, vzebi v roku treh mesecev iz prometa petdinarske novčance. Sprejemanje in izmenjavo bodo vršile Narodna banka in njene podružnice. Teh novčanic je v prometu okoli 250 milijonov dinarjev. Novčance se vzamejo iz prometa, ker je ugotovljenih 12 vrst njenih falzifikatov.

Livarna črk se osnuje v kratkem v Zagrebu. Podjetje bo v rokah neke zagrebške banke v zvezi z neko tvrdko iz Leipziga.

Izkoriščanje vodnih sil v zvezi s Falo. V Vinkovcih se je pred kratkim osnoval sindikat za proučevanje vodnih sil Bosne in Drine. Zasnovane so razne električne centrale, ki bodo oskrbovale Posavje, Podrinje, Srem, Bačko, Djakovštino in Osijek z električno strujo. Dalekovidne mreže teh central pa se bodo priključile na veliko državno mrežo, ki jo snuje država v zvezi z zgradnjo velikih kalorijskih central. Namerava se tudi podaljšati te državne dalekovidne zveze preko Zagreba do glavnih vodov električne centrale na Fali. Izvedba tega načrta je poverjena po omenjenem sindikatu »Splošni stavbeni družbi« v Mariboru, ki razpolaga z 20 milijoni delniške glavnice. Izvedba tega načrta je zajamčena s sodelovanjem države. Tuj kapital se pritegne na pomoč samo v slučaju, ako ne bo dovolj domačega kapitala, kar pa najbrže ne bo potrebno.

Zvišanje železniških tarif. S 1. januarjem 1922. stopi v veljavo nova železniška tarifa, s katero se povišajo cene za osebni promet za 15%, za blago in prtljago pa za 10%.

Tvornica vagonov, se ustanovi v kratkem v Strnišču pri Ptujju. Osnovana se bo deloma z domačim, deloma z nemškim kapitalom. V zvezi s podjetjem je tudi g. Čuček iz Ptujja, ki je v to svrhu kupil celo strniško taborišče, kjer bo začasno ustanovil tvornico za izdelovanje lesne volne.

Nova industrija lesnih škatljic se je ustanovila v Vintgarju. Tvrdka „Vintgar d. z o. z.“ je pričela pretekli mesec izdelovati v velikem obsegu lesene škatljice iz bukovega in smrekovega lesa za mazila, smole, kolomaz, kreme in razne lekarniške potrebščine. Ta predmet se doslej ni izdeloval v naši državi. Tvornica „Vintgar“ izdeluje tudi pohištvo in vrtno stole.

Izdelovanje kisika v Rušah. Tovarna za dušik v Rušah pri Mariboru je pred kratkem pričela izdelovati tudi kisik, ki je potreben v raznih industrijah in lekarnah. Naprave tovarne zadostujejo, da popolnoma krijejo potrebo kisika v naši državi in da se razen tega precejšen del tudi izvaža. V kratkem namerava podjetje pričeti tudi z izdelovanjem vodikovega superoksida, ki se rabi v kemičnih obratih in v vseh lekarnah.

Izvoz živine. Italijanska vlada je zopet dovolila uvoz živine iz naše države v smeri proti Trstu in Ankoni. V sled tega je poljedeljsko ministrstvo odredilo, da se živina, t. j. govedo, ovce in svinje, namenjene za izvoz v Italijo, smejo do nadaljnjega tovoriti samo v Bakru, Šibeniku, Splitu, Gruzju in Koturu, kjer se nahajajo obmejne živino-

zdravniške postaje. Z železnico se živina ne sme izvažati niti za Italijo, niti za Reko. Živina, ki se iztavori na železniški postaji v Bakru, se bo prevedla do pristanišča, kjer se bo vkrčala za namembni kraj.

Naročajte „Splošni prometni vestnik“.

Hiše in posestva na prodaj pri prometni pisarni K. Troha, Maribor, Slovenska ulica števil. 2

Velika dvonadstropna trgovska hiša 53 na najprometnejšem kraju mesta Maribora z dvojnimi trgovskimi lokalom, z velikim dvoriščem. Na dvorišču se nahajajo prostori, skladišča in klet, pripravno za vsako večje podjetje. Cena 1.900.000 K.

Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša 101 z velikim vrtom in prostim stanovanjem z 18 orali zemljišča, obstoječe 157 iz njiv, travnikov, gozdov in sadonosnikov. Stanovanjska hiša s 3 bami, kuhinjo in shrambo. Kovačijo na vodo. Živ in mrtev inventar, cena K 400.000.

V Mariboru hiša z gostilno, pekarijo 159 in gospodarskim poslopijem se proda. Cena 1.500.000 kron.

V Mariboru lepa pritlična vila z 5 160 sobami, predsobo, kuhinjo in verando, vodovodom plinom in telefonom. Gospodarsko poslopje z sobo za služkinjo in klet. 4000 m² velik vrt se proda za K 600.000.

1 oral travnika pri Mariboru se proda 164 za 50.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru na prometni 231 cesti se proda za 2.000.000 kron.

Gostilna, dobrodoča v Mariboru se 232 proda za K 1.500.000.

Posestvo pri Mariboru z 5 orali zemljišča, njive, travniki, gozda, vinograda, stanovanjska hiša z 3 sobami in kuhinjo. Cena K 200.000

Stanovanjska hiša z 10 stanovanji, 234 spodnji prostori so pripravni za tovarno ali večjo delavnico. Cena K 1.400.000.

Hiša z dvema strankama po 2 sobi in 235 kuhinjo, velik vrt. Cena K 280.000.

Hiša dvonadstropna, moderna, z 7 stanovanji, vrednost 2 milijona K, v Ljubljani, se zamenja z malim objektom v Mariboru proti doplačilu.

Električno podjetje v večjem mestu 216 Slovenije za K 680.000 na prodaj.

Hiša v Mariboru z mizarско delavnico 217 se proda za K 400.000.

Hiša v najboljšem stanju z 9 sobami 218 in 5 kuhinji, gospodarsko poslopje. Cena K 320.000.

Kino se proda za K 180.000. 219

Hiša, enonadstropna, z lepimi stanovanji, električna razsvetljava, gospodarsko poslopje, velik vrt. 3 sobe in kuhinja se izpraznjuje za kupca v slučaju nakupa. Cena K 550.000.

Posestvo pri Mariboru z 9 orali zemljišča, lepa stanovanjska hiša, gospodarsko poslopje. Cena K 1.000.000.

Posestvo pri Mariboru z 20 oralov 223 zemljišča, travniki, vinograd, gozd, stanovanjska hiša, gospodarsko poslopje. Cena K 1.500.000.

Hiša v Mariboru, trinadstropna, z lepimi 226 stanovanji se proda za K 300.000.

Hiša z 3 stanovanji po 1 sobo in kuhinjo. Cena K 520.000. Pri prodaji se izpraznjuje cela hiša.

2 hiši z nekaj vrta se prodajo za 230 K 200.000.

V večjem mestu Sp. Štajerske enonadstropna trgovska hiša z dobro vpeljana trgovino z mešanim blagom in tobačno trafiko. Zraven nekaj zemljišča, ki ima dobro lego. Cena 550.000 K.

Hiša pritlična s pohištvo nočni lokal 166 z 6 sobami, salon, separe, kopalno sobo in z sobo za služkinjo. Privatno stanovanje za hišnika obstoji iz 2 sob, kuhinje in kleti. Velik hlev. Cena K 450.000.

Zamenjava! Pritlična hiša v Gradcu z 167 z dobro upeljano trgovino z mešanim blagom, 4 stanovanji, klet in vrt, kompletno pohištvo za spalnico in kuhinjo zamenja se za malo posestvo ali hišo v Mariboru ali okolici.

Posestvo z 54 orali zemljišča, 3 orali 168 vinograda, lepim gozdom. Hiša s 5 sobami, kuhinjo in kletjo, hiša za vinarje, gospodarsko poslopje, živ in mrtev inventar.

Posestvo pri Ptujju s 7 orali zemlje, 148 obstoji iz njiv, travnika, sadovnika in vrta za zelenjavo, hiša z 2 sobama in kuhinjo, gospodarsko poslopje. Cena K 180.000.

Hiša s 6 stanovanji, vrt, stavbena 149 cela, klet K 300.000 se proda ali zamenja z drugo hišo v bližini kolodvora s kletjo.

Vila v mestu s 4 stanovanji, lep velik 150 vrt pripravna za vrtnarstvo. Cena 400.000 Dinara.

Posestvo z 31 orali zemljišča obstoji 151 iz njiv, travnikov in gozda, lepa enonadstropna elegantna stanovanjska hiša z 10 sobami, sobe za služkinje, kopalna soba in terasa. Gospodarsko poslopje in pristave se proda z živim in mrtvim inventarjem za K 1.400.000.

Lepa enonadstropna hiša z vrtom se 153 proda za K 300.000.

Velika trgovska hiša s 6 trgovskimi 113 lokali, oziroma delavnicami in skladišči, sredi Maribora, se po ceni proda.

2 nadstropna hiša v Mariboru na 123 metni cesti se proda.

Gostilna, kavarna, mesarija, klavnica, 124 pri Mariboru, z lepim poslopijem in takoj prostim stanovanjem se proda za K 680.000.

Posestvo, 17 km od Maribora, skupna 128 mera 21 oralov zemljišča, od tega 11/4, orala vinograda, 5 oralov gozda, ostalo njive, travniki in sadonosnik. Hiša s 3 sobami in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 6 goveje živine, 12 prešičev ter gospodarsko orodje. Cena 400.000 K.

Malo posestvo pri Mariboru, z dvema 129 oralama zemljišča, hiša (vila), s 3 sobami in 2 kuhinjama, gospodarsko poslopje. Cena K 500.000.

Hiša v Gradcu se proda za ugodno 122 ceno.

Dvonadstropna hiša v Gorici z 600 m² 131 vrta se proda.

Malo posestvo pri Mariboru s 3 orali 132 zemljišča, njive, travnik in sadonosnik, stanovanjska hiša s 4 sobami kuhinja, veranda, podstrešna soba, gospodarsko poslopje, nekaj pohištva in gospodarsko orodje. Cena K 260.000.

Enonadstropna hiša v dobrem stanju 133 sredi trga, 2 minuti do postaje z vrtom in njivo na slov. Štajerskem se proda za K 120.000.

Posestvo 7 km od Maribora s 100 134 orali zemljišča obstoji iz gozda, njiv, travnikov, gosposka hiša, mlin in žaga na vodno moč, vse ob glavni cesti in pri postaji. Cena K 3.500.000.

Posestvo s 3 orali prvovrstne zemlje, 135 sadonosnik njive, hiša z 2 sobami in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 2 kravi. Cena K 200.000.

Posestvo pri Rog. Slatini s 7 orali 137 zemljišča, 6 orali nasajene akacije. Hiša s 3 sobami in kuhinjo. Cena K 100.000.

Hiša-vila z lepim vrtom in prostim 54 stanovanjem z tremi sobami in kuhinjo, nova stavba. Cena 250.000 kron.

Dvonadstropna hiša na prometnem 74 kraju v kateri se nahaja hotel z 20 sobami, 3 lokali za goste in veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa klet, hlevi skladišče, mesarija, trgovina z mešanim blagom, trgovina z usnjem se proda z inventarjem za K 1.500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri 71 Mariboru z gostilniškim inventarjem se proda za K 600.000.

Elegantna dvonadstropna hiša z veli- 73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. Cena K 2.000.000.

Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora 39 obstoji iz vinograda gozda njiv in travnikov, z lepo gosposko hišo vinarji itd. Cena 1.700.000 kron.

Posestvo obstoječe iz 32 oralov zemljišča, 2 hiši in gospodarsko poslopje.

Lepa, moderno zidana stanovanjska 86 hiša v Čakovcu, z velikim stavbenim prostorom pri postaji. Cena 1 milijon 200.000 kron.

Tovarna olja, električna vpeljava, 58 15 strojev, motor 25 HP stanovanjska hiša, hlevi, ključavničarstvo, konji, goveja, živina, vozovi in drugih primatežin se proda za K 1.500.000.

Posestvo ob državi cesti pri Mariboru 156 z 4 orali zemljišča, pritlična stanovanjska hiša z 3 sobami, kuhinjo in gospodarskimi poslopiji vse v dohrem stanu. Cena po dogovoru.

Elegantna palača v bližini glavnega 1 kolodvora, električna napeljava, vse sobe parketirane, stavba nova. Cena dva in pol milijona kron.

Veliko posestvo, skupna mera 40 oralov, 3 obstoji iz lepega gozda za sekati, žaga na vod. moč, velika množina črnega lesa, hiša v kateri se nahaja trgovina, mesarija, trgovina in pekarna pri kolodvoru. Cena dva milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru kot 4 stavbena parcela se proda za ceno 300.000 kron.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa 87 iz treh stanovanj, se za 200.000 kron proda.

Posestvo na glavni cesti v bližini 89 Maribora, s 30 orali zemljišča, stanovanjska hiša s tremi sobami in kuhinjo, gospodarsko poslopje, osem glav goveje živine, dva konja, deset svinj. Cena 950.000 kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska 79 hiša v sredini mesta Maribor, z velikim dvoriščem in vrtom. Cena 2 milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora, 80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 10 oralov gozda za sečnjo 3 oralov vinograda, ostalo njive in travniki, lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, glasovir, vinski sodi in živina, zraven vinarji. Cena 550.000 kron.

Posestvo, skupna mera 140 oralov, ob- 85 stoji iz njiv, travnikov in gozda. Stanovanjska hiša z 4 sobami, kuhinjo, gospodarsko poslopje, 12 glav goveje živine, 4 konji in druge pretekline. Cena 2 milijona kr.

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna 100 mera 80 oralov zemljišča, lepo poslopje, se proda.

Vrtnarstvo na periferiji mesta Maribora, 46 katero donša velike dohodke, meri približno 4 orale zemljišča, zraven se proda tudi kočja za razprodajo pridelkov. Cena 200.000 kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki, 56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in njivo, se proda za ceno 150.000 K.

Lepa stanovanjska hiša z štiri orali 57 zemljišča in malim vinogradom, z vsem pohištvo v okolici mesta Maribora se proda za 250.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se 51 nahaja trgovina z mešanim blagom, pri nakupu je stanovanje takoj na razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru- 52 žini z velikim obširnimi vrtom in eno njivo, na periferiji mesta Maribora se po pogodni ceni proda.

Veletrgovina v krasnem kraju, trgu Slovenije, na glavni progi južne železnice, obstoji 83 let, z enonadstropno hišo, velikim skladiščem kletjo in vrtom, in 4 orali njiv, travnikov in sadosnik se radi družinskih razmer z inventarjem brez pohištva za polovično ceno proda. Jako primerno za mlade, podvzetja voljne trgovke, katere imajo veselje za velik in uspešen promet. Naslov se izve v upravnistvu tega lista.

Zamenjava! Dve najemniški hiši 140 (palais) dvo in štirinadstropna z malim vrtom se zamenjajo z eno hišo ali posestvom v Mariboru, Celju ali v Ptuj.

Drobna idoča gostilna na prometni 141 cesti se proda.

Gostilna in posestvo pri Mariboru se 142 proda.

Trinadstropna novejša najemniška 143 hiša v Mariboru se proda za K 800.000.

Dvonadstropna hiša z gostilniško kon- 144 cesijo in z prostim stanovanjem se za K 1,500.000 proda.

Veliko posestvo z 240 orali zemljišča, 105 lepa poslopja, inventar. Cena 5,000.000 kron.

Lepa dvonadstropna hiša z lepimi 109 stanovanji se proda za K 500.000.

Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go- 110 zda, njive in travniki, stanovanjska hiša s 3 sobami, predsobo in kuhinjo ter gospodarsko poslopje se proda z inventarjem za K 400.000.

Enonadstropna hiša v Mariboru, s 6 113 trgovskimi lokali, sposobnimi za delavnice in prostim stanovanjem se proda za 600.000 K ali se zamenja z družinsko hišo z vrtom v Mariboru.

Mali grad s 13 sobami, 2 kuhinji, go- 119 spodarska poslopja, nekaj gozda in vrt se proda. Cena 260.000 kron.

Trgovina na najprometnejšem kraju v 118 Celju se proda s celo zalogo. Cena 250.000 kron.

Gostilna pri mestu Mariboru, s prostor- 117 nimi lokali, gostilniškim vrtom in drugim zemljiščem. Poleg še druga stanovanjska hiša in posebno podjetje z velikimi dohodki. Ves inventar. Cena 1,000.000 kron.

Trgovska hiša v sredini mesta Mari- 120 bora, s 3 trgovinami, z lepim elegantnim stanovanjem, s 4 sobami, kopalno sobo in kuhinjo, katere se pri zaključeni kupčiji za kupca izprazni. V trgovinah se nahaja velika zaloga blaga in stroji v obratu. Se proda radi selitve za 2 milijona kron.

Posestvo, skupna mera 31 oralov zem- 107 ljišča, 30 minut oddaljeno od mesta Maribora, obstoji iz njiv, travnikov in lepega gozda za sekanje. Stanovanjska hiša s 3 sobami in gospodarskim poslopjem ter z živim in mrtvim inventarjem. Cena 1 milijon kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem 121 kraju v Mariboru z dvema trgovskima lokaloma, velikim dvoriščem, na dvorišču veliko skladišče, event. prosto stanovanje.

Gostilna in mesarija na periferiji me- 99 sta Maribora, nova stavba, kegljišče, vrt za goste, vse v dobrem stanju.

Tri enonadstropne hiše s stanovanji 106 po 1, 2 in 3 sobe, trgovski lokali, velik vrt (stavbena parcela), se prodajo za 1,700.000 kron.

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob- 94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno

5 minut od postaje na državni cesti. Stanovanjska hiša s 5 sobami in gospodarsko poslopje. Cena 600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem 95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lokaloma, štirimi stanovanji. Nova stavba, plinova in električna razsvetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le- 96 pem kraju mesta Maribor, solčna lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. Cena 600.000 kron.

Velika trgovska hiša na prometnem 97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, z velikim skladiščem in dvoriščem, pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru s 6 orali zem- 93 ljišča, vrt, sadonosnik, njive in travniki, stanovanjska hiša, gospodarsko poslopje. Hiša je za pekarijo sposobna. Cena po dogovoru.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru 29 z lepimi stanovanji, gospodarskim poslopjem, malim vrtom in dvoriščem. Cena 800.000 kron.

Gospodarska elegantna vila (grajščina) 103 v predmestju Maribora, z krasnim parkom, 13 sobami, vrtom za zelenjavo in sadonosnikom, pripravna za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografični atelje na prometnem kra- 107 ju v Mariboru, s fotografičnimi aparati, hiša s 3 sobami, se proda, cena po dogovoru.

Stanovanjska hiša z velikim vrtom in 184 sadonosnikom se proda za 220.000 kron.

Stavbena parcela v Mariboru 1541 m² 185 se proda. Cena m² K 60.—

Sanatorium pri Mariboru, lepa lega, 186 dvonadstropna hiša s 26 prostori, 14 popolnoma opremljenih sob, lekarna, vodovod in plinova razsvetljava v hiši. Gospodarsko poslopje in hlevi. 20 oralov zemljišča. D 1,000.000.

Na prometnem kraju Ljubljane trgovska 187 hiša na prodaj.

Gostilna pri Mariboru s celim inven- 188 tarjem in 14 orali zemljišča na prodaj. K 600.000.

Kavarna Varaždin z inventarjem, ve- 189 lika zaloga, s koncesijo in stanovanjem s 3 sobami se proda za K 250.000.

Hiša (Vila) na Sp. Štajerskem s 3 so- 190 bami, kuhinjo, kletjo in hlevom se proda. K 280.000. Hiša je za vsako obrt rabna.

Posestvo pri Pragerskem z 2 in pol 191 hektarja zemljišča, njive, travniki, gozd, sadonosniki in vinogradi. Gospodarska hiša s 3 sobami, kuhinjo s popolno opremo, viničarija, hlevi in gospodarsko poslopje. Cena K 200.000.

Gostilna v mestu Slovenije na promet- 193 nem kraju s 5 kompletno opremljenimi prostori, 3 stanovanji po 2 sobi in kuhinjo in 14 oralov zemljišča, lepa gospodarska hiša s pohištvo, 4 krave in druge pritikline. Cena D 400.000.

Tovarna usnja pri Mariboru se proda. 192

Posestvo s 40 orali zemljišča, obstoji iz 194 njiv, travnikov in sadonosnika, vinogradi in gozda. Gospodarska hiša s 5 opremljenimi sobami, gospodarsko poslopje in 2 viničariji. 10 kom. goveje živine in drugi inventar. K 1,400.000.

Nova hiša z dvemi stanovanji, 1 in pol 195 orala zemljišča. Cena K 120.000.

Gostilna, enonadstropna hiša z gostil- 196 niškim inventarjem, sobe za tužje,

veliki hlevi, kovačija, veliki vrt, 1 oral zemljišča K 1,600.000.

Trgovska hiša na prometni cesti s ta- 198 koj prostim stanovanjem, na dvorišču delavnica z inventarjem. Cena 900.000.

Hiša z 8 sobami, 3 velikimi skladišči, 177 1 oral vrta se proda za K 500.000. **Nova hiša** z 1 oralom zemljišča se 178 proda za K 440.000.

Hiše in posestva na prodaj pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,

Gregorčičeva ulica 6.

Gostilna na prometnem kraju Maribora 176 se proda. K 1,500.000.

V večjem mestu Slovenije dobro idoča 179 kavarna na prometnem kraju se proda za K 2,000.000.

Dobro idoča delikatesna trgovina na 180 prometnem kraju Maribora se proda za 240.000 K.

Pri Mariboru posestvo s 30 orali zem- 191 ljišča, obstoječe iz 3 in pol oralov vinogradi, 8 oralov gozda za sečnjo, ostalo njive in travniki. Stanovanjska hiša z 2 sobama in kuhinjo, klet preša z vsem inventarjem. Cena 1,000.000 K.

Stavbena parcela pri Mariboru se 182 proda.

Posestvo v bližini večje postaje pri 30 Mariboru ob glavni cesti, skupna mera 15 oralov zemljišča, z njivami, travniki, prvovrstnim vinogradom in gozdom, gospodarska hiša s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno sobo, verando in s ceim inventarjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob 31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, z njivami, travnikom, lepim gozdom in vinogradom; lepa stanovanjska hiša ter gospodarsko poslopje z živino in celim inventarjem kakor leži in stoji. Cena 600.000 kron. V bližini posestva se nahaja tudi lepa vila z zemljiščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, klet, gospodarsko poslopje, vse v jako dobrem stanju. Cena 300.000 K

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora 77 meri 56 oralov obstoji iz njiv travnika vinogradi ter sadonosnikom, stanovanjska hiša, gospodarsko poslopje z živim in mrtvim inventarjem. Cena K 800.000.

Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4 16 sobe in kuhinja, kopalna soba, veranda, velika obokana klet, povsod električna razsvetljava. Stanovanje takoj prosto. Cena 650.000 kron.

Posestvo in trgovina tik železniške 31 postaje na Spodnjem Štajerskem. Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in sicer njiv, travnikov, gozda in vinogradi. Trgovska hiša, trg. z mešanim blagom (brez konkurence), velika skladišča, za vsako podjetje pripravna, se proda za 1,500.000 kron.

Enonadstropna stanovanjska hiša v 35 sredi mesta Maribora z desetimi stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. Pod celo hišo se nahaja visoko zidana klet, uporabna za vinsko trgovino. Vsaka soba ima poseben vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi selitve se proda za 200.000 dinarjev.

Proda se lepa, nova zidana hiša z le- 34 pimi lokali za gostilno in trgovino, kakor tudi tri lepe stanovanjske sobe. Prostori pripravni za lesno trgovino. Zraven je tudi nekaj zemljišča. Pojasnila daje lastnik Rup. Potočnik gostilničar, Sv. Martin na Poh. pri Slov. Bistrici.

Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe 49 iz njiv in travnikov, z lepo stanovanjsko hišo in gospodarskim poslopjem na Pragerskem se takoj proda. Cena K 600.000.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska 28 hiša, na najlepšem kraju v Mariboru z vrtom in dvoriščem, se radi selitve po ugodni ceni proda.

Moderna 3 nadstropna hiša z lepim 43 stanovanjem se takoj proda za 500.000 kron.

2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se 44 po ugodni ceni proda.

Trgovska hiša na prometnem kraju 209 mesta Maribora z dvema trgovskima lokaloma z celo zalogo in opremo, ter z prostim stanovanjem. Cena K 1,300.000.

Vila enodružinska z 5 sobami. Stano- 210 vanje je takoj na razpolago. Cena K 500.000.

Stanovanjska hiša z 8 stanovanji in 211 veliko delavnico z vrtom in dvoriščem pripravno za vsako podjetje (tovarno) se zamenja z stanovanjsko hišo v dobrem stanu z doplačilom.

Enonadstropna hiša z vrtom v Gradcu 199 z 7 stanovanji, gostilniškimi prostori, kletjo v vrednosti do K 500.000 se zamenja proti vinski gorici v vsaki vrednosti oziroma se doplača.

Hiša pri Mariboru z 2 sobama, 1 ku- 200 hinjo, kabinet, pralna kuhinja, cel vrt se proda za K 210.000.

Hiša v Ormožu nova stavba z 4 pro- 203 stori, 1 oral zemljišča. Cena 400.000.

Hiša v Gradcu se zamenja za hišo v 204 Mariboru.

Inžener Dr. Miroslav Kasal

oblastveno poverjeni stavbni inžener

LJUBLJANA

Hilšerjeva ulica št. 14

Specijelno stavbeno podjetje za betonske, železobetonske in vodne zgradbe.

Izraba vodnih sil.



Novo došlo!

Posteljno perje
Fino perje (Daunen)
Preproge
Posteljni predložki
Gradl za matrace
Platno za slamnake
Nanking
Inlet
Brisalke
Kuhinjske brisače
Umivalne rute
Voščene rute
Posteljni vložki

po najnižji ceni

K. WORSCHÉ, MARIBOR

Gospodarska ulica št. 10.

Zadružna banka podružnica Maribor

Gosposka ulica šte. 20

Centrala: Split.

Podružnice: Maribor, Novi sad, Zagreb.

Afilijacije: Zadružna banka Rijeka, Zadružna štedionica Trst.

Obrestuje hranilne vloge po 4 1/2 % in giro-vloge po 4 %.

== Pooblaščen zavod za nakup in prodajo valut in deviz. ==

Telefon interurban šte. 127.

Moderna slika

iz fotografičnega ateljeja L. Kieser Maribor, Gregorčičeva ulica 20 ob gornji Gosposki ulici je najlepše božično darilo.

Velika izbira

sukna, perila, odej, gotovih oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

po znižanih cenah

se prodaja pri

J. TERPIN

Maribor, Glavni trg 17.

Oglašajte v „Splošnem prometnem vestniku“!

Mednarodna špedicija JURIJ REITINGER -jev

naslednik

MARIBOR

Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35.

■ Špecialni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj-

■ hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. —

■ Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. —

■ Lastni patentni vozovi.

Trgovina željeza, željezne industrijske i mirodijske robe

IVAN KORAŽIJA

prije Silvester Fontana
Maribor, Aleksandrova c. 23

Kavarniško podjetje

prvovrstno, na krasnem položaju v nekem večjem mestu Slovenije se odstopa z obilnim inventarjem vred za dobo od 3 in pol leta. Odstopnina K 1,600.000, inventar ostane po pretečeni dobi last prevzemnika.

Pojasnila daje: Prometna pisarna K. Troha Maribor, Slovenska ulica šte. 2.

Čitajte in razširjajte povsod „Splošni prometni vestnik“!

TVORNICA PERILA

Maks Durjava in drug Maribor,

Gregorčičeva ulica 24 — Telefon šte. 208

Posebna meh. delavnica za otroško konfekcijo

Medič, Rakovec & Zankl d. z o. z. Ljubljana

Tovarna kemičnih in rudn. barv ter lakov.

Centrala: Ljubljana. ■ ■ ■

Skladišče: Novisad.

Brzjav: Meraki Ljubljana.

Telefon 64. ■ ■ ■

Gosposka ul. Podružnica Maribor. Šolska ulica

Emajlni laki. Pravi firnež. Barva za pode.

Priznana najboljša in zanesljiva kakovost: barve za obleke, vse vrste barv, suhe in oljnate, mavec (Gips), mastenec (Federweiß), strojno olje, karbolinej, steklarski in mizarski klej, pleskarski, slikarski in mizarski čopiči, kakor tudi drugi v to stroko spadajoči predmeti. 1337

„MERA KL“ -lak za pode. „MERA KL“ -linoleum lak za pode. „MERA KL“ -emajlni lak. „MERA KL“ -brunoline.

..... Ceniki se začasno ne razpošiljajo!

Na drobno!

Na debelo!

!! Pohoštvo !!

tapeti-postelje

KARL WESIAK Maribor, Aleksandrova cesta številka 19.

Tovarna pohištva

Moderne notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter vsa za stavbe spadajoča dela.

Klančnik & Kompara

MARIBOR Mejna ulica šte. 6



VINO

črno vrščačko se prodaja

po zelo nizki ceni okoli 26 vagonov, najmanj 1 vagon. — Za vzorce in cene obrnite se na

A. Krstić, Beograd

..... Dečmaha ulica 18